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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 32" (Trigésima segunda) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (12/08/2021), às 20h10m, reuniram-se na 

Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 

da Silva, o 1° (primeiro) Secretdrio Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario Fabiano 

Batista dos Santos e os vereadores Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, 
José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Cosme Rochdo. Havendo 
quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente 

saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretério fizesse a leitura da Ata da 30º (trigésima) sessdo, que 
apos ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. A palavra foi concedida ao vereador 

Heraldo Chagas e o mesmo disse que votaria novamente a favor do Projeto de Lei em pauta e o quanto será 
de valia para toda população pinhdoense por mais uma igreja na sede do municipio em prol da fé religiosa. 

Nio havendo matérias a serem apresentadas. Não havendo mais oradores, o Presidente passou para Ordem 
do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussdo e votação - Projeto de Lei nº 011/2021 - Aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL — Edson Gil parabenizou a todos 

os Secretarios municipais e as equipes que estdo a frente dos setores, inclusive o trabalho que o Prefeito 
vem realizando no municipio. Edson compreendeu a cobranga de Heraldo sobre a restauração das estradas, 

mas ressaltou que a gestdo ja esta providenciando os reparos, tanto nas estradas quanto nas ruas da cidade, 
e finalizou parabenizando os mototaxistas do municipio pelos beneficios que chegaram para a categoria. 

Elson Fernande mencionou a importancia do Projeto de Lei nº 011/2021 o qual sera benéfico para a 

população e seus visitantes, como também se posicionou positivamente sobre a indicação do dia e o quanto 

o esporte de uma forma em geral é imprescindivel para a sociedade, reforgando apoio aos esportistas. Elson 

parabenizou todos os Secretarios pelos trabalhos realizados e relatou que existe varias pessoas necessitadas 
de auxilio aluguel e como é complexo selecionar os que se enquadram na situagdo. Heraldo Chagas se disse 

orgulhoso por fazer parte desta legislatura onde prevalece o respeito entre os pares vereadores. O vereador 
questionou a Edson sobre um dos carros pipas do municipio que ndo esta abastecendo a comunidade e que 
pessoas do Povoado Macacos questionaram sobre o abastecimento naquela regido. Edson respondeu que no 
momento há apenas um carro pipa no municipio realizando os trabalhos devido ao outro esta em conserto, 
e pelo seu conhecimento sobre a divisdo de municipios, a Defesa civil ndo abastece o Pov. Macacos, sendo 
que, a gestdo estd atendendo aquela região com um carro pipa dependendo também da demanda, mas que 
brevemente outro caminhão deve esta retornando os abastecimentos. Heraldo declarou muito respeito aos 
ex-prefeitos do municipio de Pinhdo, citando os nomes de “Eduardo Marques, Valdinho ¢ Ana Rosa”, 
independentemente da forma como administraram a cidade. O parlamentar ainda ressaltou as dificuldades 
que principalmente os vereadores de oposigdo passam no cotidiano e fazem o possivel para atender a 
sociedade e suas cobrangas didrias. José Alysson Bispo informou que a Secretaria de Agricultura junto a 
Empresa Emdagro finalizou a entrega de mais uma grande quantidade de palmas para setenta familias a 
serem beneficiadas. Allysson relembrou da sua batalha como vereador de oposigdo a governos estaduais e 
municipais, mas que jamais deixou de servir a0 povo, que sempre trabalhou com provas e fundamentos para 
realizar suas criticas construtivas. Allysson e Heraldo reconheceram o trabalho que a candidata na última 
eleição Luana Gregório tem feito no municipio, e Allysson falou do respeito que tem a todos, mas que 
também respeitem sua pessoa. Klebson parabenizou a todos os vereadores pelos discursos, e também pregou 
o respeito pelos ex-prefeitos que passaram pelo municipio. Heraldo voltou a dialogar sobre o assunto e 
ambos mostraram solidariedade aos que passaram pela administragio do municipio. Klebson e Elson 
Fernande discutiram sobre a situação do conterraneo Reinaldo (Neguinho de Lourival) pelo estado de saúde 
a qual se encontra, porém, Elson esclareceu que o mesmo esta tendo a assisténcia devida, mas infelizmente 
não esta correspondendo a ajuda e deixando a situação mais complexa. Klebson parabenizou os responsaveis 
pelos eventos e agdes que estdo sendo realizados para ajudar o rapaz e que não pode haver relaxamento para 
que a situagdo ndo se agrave ainda mais. Matheus informou que o Prefeito pretende colocar em pratica
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construção dos estádios de futebol na sede do municipio e no Pov. Beija-Flor e que já tem um cronograma 
para colocar pigarras em todas as estradas na regido. Neste momento, Heraldo Chagas sugeriu que colocasse 
uma pigarra mais fina para dar mais conforto para quem trafega. Sobre a vacinação, Matheus afirmou que o 
cronograma ¢ quase que perfeito, porém falta vacinas. Em relação ao assunto tratado anteriormente sobre 
reconhecimento do trabalho de alguns vereadores, Matheus acredita que quando o trabalho da gestão é bem 
vista pela população, consequentemente os vereadores também serão exaltados pelos trabalhos prestados. 
Por fim, o vereador discordou e disse não acreditar nas palavras do parlamentar Allysson Bispo quando o 
mesmo fala sobre credibilidade e lealdade ao seu partido politico. O vereador Allysson Bispo pediu para 
registrar em ata as palavras mencionadas pelo vereador Matheus: “Ai, teve outras coisinhas ai que eu ndo 
concordo um pouco com o vereador Saburica. As vezes ele fala muito em fidelidade, credibilidade, lealdade 
com partido politico e fica reclamando sempre falando sobre o tal da eleição da Cdmara. Infelizmente os 
seis ndo quiseram, deixe eu só terminar. Ai quando se fala em credibilidade, lealdade e fidelidade, tem 
alguma coisa ai que ndo tá em sintonia com a familia, que a partir do momento que se diz que são fiéis, ai 
vocé chega, pai funciondrio da prefeitura com cargo de confianga, recebendo, como é que se chama, uma 
gratificagdo e fica dentro do carro da prefeitura reclamando do prefeito, ai tem alguma coisa. A partir do 
momento que a irmd tem um cargo de confianga, é Assistente Social e reclama do saldrio, inclusive vai 
pedir emprego em outras cidades vizinhas porque o saldrio tá pouco, tem alguma coisa. A partir do 
momento que um tio ou outro fala que não, de uma hora pra outra comega a reclamar da gestdo, quando 
de uns quinze dias pra cd, trés semanas deixa de reclamar, é bom se explicar. A partir do momento que 
Cleinho chega pra mim dentro la da farmacia e diz realmente Matheus, negociamos com Valdinho e com 
Ana Rosa porque o papel do politico é negociar todas as partes, ai fica meio complicado falar de lealdade 
e credibilidade. Ai tá a resposta porque que a gente ndo votou em vocé, porque eu até hoje não confio, tento 
confiar, juro que eu tento, mas ndo consigo, até que pode ser que a gente consiga na préxima eleição, agora 
do jeito que tá, o discurso é um, mas o que tá acontecendo é outro, tá entendendo. Ai eu só queria deixar 
essas coisas bem claras, bem explanadas, porque pra depois acabar com esse negécio de disse me disse. É 
melhor tá aqui e eu deixar minha opinião bem clara, do que  gente falando na rua, tá entendendo, e por 
hoje é 56, boa noite”. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala 
das sessdes, Camara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 12 de agosto de 2021. 
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